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Кличко передав 5-й
штурмовій Київській бригаді
партію дронів: що відомо
18:24 24.04.2026 Пт

Бійці 5-ї штурмової бригади отримали нову партію дронів від
Києва

2 хв

 ОЛЕКСАНДР МОРОЗ

Віталій Кличко передав нову партію допомоги штурмовикам (t.me/vitaliy_klitschko)

Мер Києва Віталій Кличко передав від громади Києва бійцям 5-ї
штурмової бригади майже 2000 безпілотників різних типів.

Про це пише РБК-Україна з посиланням на допис у Telegram-
каналі мера столиці Віталія Кличка.

Читайте також: Кличко показав величезну партію дронів, яку
Київ відправив штурмовикам на фронт

За його словам, вдалось передати на фронт від громади столиці
чергову партію необхідної захисникам допомоги - до бійців 5-ї
окремої штурмової Київської бригади відправили ще 1960 БпЛА
різних типів.

"Зокрема, 1500 FPV-дронів (з них 1000 на оптоволокні), 200
безпілотників Mavic 3 PRO, 200 Matrice 4Т, 50 дронів-
перехоплювачів та 10 бомберів", - написав Віталій Кличко.
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Віталій Кличко передав нову партію допомоги штурмовикам
(t.me/vitaliy_klitschko)

Мер зазначив, що від початку року столиця спрямувала на
оснащення 5 штурмової бригаді 200 млн грн з міського
бюджету.

Також він повідомив, скільки дронів цього року вже придбано
для захисників за кошти бюджету Києва.

"Загалом у 2026-му від громади міста бійцям різних бригад
передали уже понад 47 500 БпЛА різних типів та інше
обладнання. Київ допомагав і продовжить допомагати всім
нашим захисникам", - наголосив Віталій Кличко.

Раніше повідомлялося, що у березні Київ передав бійцям 5
ОШБр 1300 БпЛА різних типів, а у лютому - 50 переносних
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зарядних станцій, придбаних за кошти меценатів.

Як відомо, за даними руху "Чесно", минулого року на підтримку
українського війська столиця спрямувала майже 14 млрд грн -
найбільше серед усіх міст.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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